



# 体育、艺术、游戏完美融于一体,好吃、好玩、好看 郑州首届体育庙会暨亲子嘉年华圆满举行

4月13日~14日,郑州首个大型亲子体育庙会活动——2019郑州体育庙会暨亲子嘉年华在郑东新区新发展足球公园圆满举行。活动由郑州市体育局、郑东新区管委会、郑州报业集团主办,郑东新区党群办、共青团郑东新区工委、郑东新区市政园林局、郑东新区教体局、河南新发展体育文化产业有限公司承办。郑州市人民政府副秘书长柴丹,郑州市体育局副局长周朝晖,郑东新区党工委副书记马安庄,郑东新区机关党委副书记、党群办主任李力,郑东新区教体局党委书记王衡,郑东新区团工委书记白静,龙湖办事处党工委副书记、办事处主任陈萌,郑州市郑东新区建设开发投资总公司董事长张慧,华夏银行郑州分行副行长杨央等出席开幕式,并共同开启活动。  
记者 马燕 王明阳  
通讯员 李铭慧 文/图

## 高标准打造 春季体育盛会

活动开始前,马安庄发表欢迎辞,对郑州市第一次成功举办体育庙会活动并落户郑东新区表示祝贺,对本次活动以体育为核心、以亲子加快乐为理念的创意高度评价,成功打造了一场集体育体验、体育表演、体育公益、体育展览、美食娱乐为一体的春季体育盛会。  
据介绍,本次活动由华夏银行郑州分行独家总冠名,杨央在开幕式上表示:“我们将继续为打造幸福中原践行公益使命,更好地履行社会责任,回报社会,用爱传递更多的正能量与温暖,为河南金融业书写更亮丽的名片。”



## 多彩活动畅享亲子嘉年华

上午9点,体育亲子嘉年华刚一开园,攀岩、撞撞球、趣味俄罗斯方块、愤怒的小鸟、桌面吹气足球、蜗牛攀爬等15项大型充气闯关游戏立刻吸引了所有孩子和家长的目,孩子们的嬉戏声,家长们的呐喊声、笑语声此起彼伏,形成了一曲全民健身的优美乐章。  
本次体育庙会将体育、艺术、游戏完美融于一体,好吃、好玩、好看。  
足球、篮球、击剑、武术、羽毛球等体育表演和《我和我的祖国》快闪精彩纷呈。通

关注会场外,篮球、足球、击剑、射箭、棒球、高尔夫、平衡车、旱地龙舟、飞刀侠等十几种新颖的运动项目,聚集了大批孩子和家长们来体验。在专业教练的指导下,小小击剑运动员、小小棒球手们过足了运动瘾,看着自己的萌宝成了专业范儿十足的“运动员”,家长们纷纷掏出手机,记录下精彩瞬间。  
琳琅满目的后备厢集市、充满艺术气息的少儿美育专区、色香味俱全的美食区等都排满了长长的队伍,畅享亲子嘉年华的春日美好。

## 爱心义卖 让贫困孩子享受温暖

本次体育庙会特别突出了体育公益元素,在活动期间,主办方特别邀请了郑东新区杨桥小学贫困家庭的孩子和家长们来到现场参加活动,并向他们捐赠了爱心文具和运动装备。同时,主办方提前发起了“爱心小天使活动”,所有参与的小萌娃们把自己的旧玩具或旧儿童书进行了现场捐赠,让农村地区的孩子们也有机会享受来自城市的关怀和温暖。此外,活动现场还设置了精准扶贫农产品义卖专区,来自三门峡卢氏东明镇当家村生态养殖基地生产的绿壳鸡蛋进行了爱心义卖,家长们纷纷用实际行动支持我省扶贫事业。  
活动的开展离不开背后人的努力,来自新发展公司和高校的100多名党员志愿者放弃节日休息,维护现场秩序;新发展基础绿化管养出动保安、保洁400多人,垃圾车3辆、水车2台、巡逻车24台次,清运垃圾近100立方米,确保现场整洁有序,共同为活动的成功举办保驾护航。

随着全民健身和全民健康上升为国家战略,体育事业已经成为社会各界关注的焦点。作为郑东新区管委会下属平台公司的全资子公司,新发展体育一直致力于推动郑州市、郑东新区的体育文化产业发展,新发展体育目前拥有篮球公园、足球公园、东运河公园、水上运动管理中心、市民体育公园、龙湖全民健身中心等20多万平方米室内外体育场馆,每年举办各类大型体育活动40多场,参与人数超过100多万人次。2019年,新发展体育将以本次郑州体育庙会暨亲子嘉年华活动成功举办为契机,继续为郑州市民带来更多参与性和趣味性为一体的体育文化赛事。

